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Informe de transferencia 20182001 - PLATAFORMA DE
INTERMEDIACIÓN: COMO CUMPLIR CON LA OBLIGACIÓN DE NO
REQUERIR DOCUMENTOS A LA CIUDADANIA

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 5 (13.16%)
A veces en desacuerdo = 1 (2.63%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 9 (23.68%)
Bastante de acuerdo = 15 (39.47%)
Totalmente de acuerdo = 8 (21.05%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 2 (5.26%)
A veces en desacuerdo = 2 (5.26%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 13 (34.21%)
Bastante de acuerdo = 14 (36.84%)
Totalmente de acuerdo = 7 (18.42%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (2.63%)
A veces en desacuerdo = 2 (5.26%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 12 (31.58%)
Bastante de acuerdo = 13 (34.21%)
Totalmente de acuerdo = 10 (26.32%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (2.78%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 15 (41.67%)
Bastante de acuerdo = 12 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 8 (22.22%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 5 (13.51%)
A veces en desacuerdo = 5 (13.51%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (16.22%)
Bastante de acuerdo = 14 (37.84%)
Totalmente de acuerdo = 7 (18.92%)
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6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo

Nada de acuerdo = 6 (15.79%)
A veces en desacuerdo = 7 (18.42%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 9 (23.68%)
Bastante de acuerdo = 10 (26.32%)
Totalmente de acuerdo = 6 (15.79%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 21 (60%)
A veces en desacuerdo = 1 (2.86%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (17.14%)
Bastante de acuerdo = 4 (11.43%)
Totalmente de acuerdo = 3 (8.57%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 15 (42.86%)
A veces en desacuerdo = 2 (5.71%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 10 (28.57%)
Bastante de acuerdo = 6 (17.14%)
Totalmente de acuerdo = 2 (5.71%)

9. El curso ha cubierto todas mis necesidades en relación con el uso de la Plataforma de
Intermediación

Nada de acuerdo = 1 (2.7%)
A veces en desacuerdo = 1 (2.7%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 15 (40.54%)
Bastante de acuerdo = 13 (35.14%)
Totalmente de acuerdo = 7 (18.92%)

10. He podido aplicar los conocimientos obtenidos en el curso en mi trabajo diario

Nada de acuerdo = 5 (13.16%)
A veces en desacuerdo = 3 (7.89%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 12 (31.58%)
Bastante de acuerdo = 14 (36.84%)
Totalmente de acuerdo = 4 (10.53%)

11. Los conocimientos adquiridos en el curso me han facilitado mucho la toma de contacto y el
uso de la Plataforma
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Nada de acuerdo = 3 (8.11%)
A veces en desacuerdo = 3 (8.11%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 12 (32.43%)
Bastante de acuerdo = 11 (29.73%)
Totalmente de acuerdo = 8 (21.62%)

12. El nivel del curso era adecuado para mi nivel de conocimientos y mis responsabilidades
laborales

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 9 (24.32%)
Bastante de acuerdo = 17 (45.95%)
Totalmente de acuerdo = 11 (29.73%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Un curso muy interesante y colaborativo pero me parecio de muy poca duración y por ello creo que
no se profundizo lo suficiente en algunos temas.
Aún no lo estoy aplicando en mi puesto de trabajo porque previamente tengo que ponerme en
contacto con Inpro para que me den los permisos necesarios.
A fecha de hoy no se han implementado al 100% las novedades que se recogen en la ley.
YO, PERSONALMENTE, EN LA MEDIDA QUE PUEDO, FACILITO AL USUARIO CUALQUIER PETICIÓN, SIN
QUE ME TENGA QUE ADJUNTAR DOCUMENTOS, SIEMPRE POR SUPUESTO, TENIENDO EN CUENTA LA
LEY DE PROTECCIÓN DE DTOS., Y COTEJANDO LA VERACIDAD DE LOS MISMOS.
SIN EMBARGO TODAVÍA EL SISTEMA NO ACABA DE FACILITAR A LOS TRABAJADORES LA
INFORMACIÓN NECESARIA DE LA QUE TIENEN QUE DISPONER, PARA NO TENER QUE PEDIR
DOCUMENTOS.
Considero que aún es necesario modernizar mucho el puesto de trabajo, impresoras, escaner o
registro quedan lejos de mí puesto de trabajo por lo que la aplicabilidad no puede ser total, no
obstante he mejorado en el desarrollo del trabajo y se han agilizado algunos trámites.
A fecha de hoy no se me ha concedido entrar en la plataforma, habiéndolo planteado en su
momento. Pero con esta encuesta he vuelto a mi secretario, el cual , parece que ha ahora si ha sido
consciente de mi necesidad. Por tanto, espero en breve poder acceder a dicha plataforma.
Tuve que poner en práctica con anterioridad al curso, la conexión con la plataforma de
intermediación de datos para unos expedientes concretos de este Ayuntamiento, pero me ha
reforzado un poco más los conocimientos sobre este tema.


